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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2010”    7 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. На Святий вечір в Україні є традиція готувати кутю. Яку кутю легше підсолодити: гарячу чи холодну? Чому?
А: холодну, тому що чим нища температура, тим більші відстані між молекулами;    
Б: холодну, тому що чим нища температура, тим швидше відбувається дифузія;     
В: гарячу, тому що чим вища температура, тим менші відстані між молекулами;    
Г: гарячу, тому що чим вища температура, тим швидше відбувається дифузія.
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2. Одного разу на перерві хлопці вихвалялись, хто сильніший. Один з них 

сказав: «Я можу принести піввідра ртуті». Чи зможе він виконати свою 

обіцянку, якщо максимальний вантаж , який він може піднести – 35 кг. 

(об’єм відра 10 л, 
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= 13600 кг/м3)?

А: зможе;     Б: не зможе;      В: залежить від пори року;    Г: залежить від атмосферного тиску.

3. Лід розтопили, а частину отриманої води випарували. При цьому молекули…
    А: зменшились;                     Б: збільшились;                                    В: зникли;

    Г:  не змінились;                   Д: розпались на атоми.
4. З наведених слів виберіть фізичні величини: 1 рух; 2 довжина; 3 зупинка автомобіля; 

    4 нагрівання повітря; 5 кипіння води; 6 площа; 7 температура.
   А: 1, 3, 4, 5;                  Б: 2, 6, 7;                В: 1, 3, 5, 7;               Г: 2, 4, 6;                 Д: 1, 2.
5.  Вночі температура повітря була -100С, а вдень +70С. На скільки змінилась температура повітря?
А: збільшилась на 3 0С;               Б: зменшилась на 3 0С;           В: збільшилась на 17 0С;
Г:  зменшилась на 17 0С;             Д: збільшилась на 7 0С.
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6. У посудинах  міститься олія. В якій посудині олії більше? 
А: 1;    Б: 2;    В: однаково;    Г: залежить від  температури олії.

7. Утворення хлорофілу у листях рослин, загар тіла людини, викликається… дією світла.              
А: тепловою;                    Б: магнітною;                     В: механічною;                    Г: хімічною.

8. Яка з лінз, фокусні відстані яких: 1) 0,25 м; 2) 40 см; 3) 4 м; 4) 10 см; 5) 10 м - має найбільшу 
оптичну силу?
   А: 1;                          Б: 2;                            В: 3;                           Г: 4;                           Д: 5.

9. Який з графіків відповідає залежності маси речовини від її об’єму при сталій густині?
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   А:                            Б:                          В:                          Г:                           Д:      
10. Взимку, коли земля вкрита снігом, місячні ночі бувають світліші ніж влітку. Це  пов’язано з явищем … світла.
   А: розсіяння;  Б: заломлення;  В: прямолінійного поширення;  Г: теплової дії;  Д: хімічної дії.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

11. Густина речовини визначається: 1 – швидкістю молекул; 2 – взаємодією молекул; 3 – масою молекул; 4 – розмірами молекул; 5 – відстанню між молекулами.

  А: 1, 4;                     Б: 2, 3;                       В: 3, 5;                        Г: 2, 3, 4;                      Д:  4, 5.
12. Для захисту, залізо покривають цинком з розрахунку 4 г на 100 см2. Яка товщина шару цинку, густина якого 7100  кг/м3?

   А: 0,00056 см;             Б: 0,056 см;            В: 0,0056 см;             Г: 0,04 см;           Д: 0,0071 см.

13. Яка з наведених фізичних величин, що характеризують тіло, не залежить від температури?

   А: густина;                  Б: площа поверхні;                    В: швидкість руху молекул;                

   Г: маса;                       Д: об’єм.

14. Дим від вогнища зникає навіть у безвітряну погоду. Це пов’язано з явищем…
   А: взаємодії молекул;               Б: розсіяння світла;           В: дифузії;     
   Г: лінійного розширення;        Д: прямолінійного поширення світла.
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15. Щоб визначити діаметр дротини, на олівець намотали 30 витків 
дроту, які зайняли частину олівця довжиною 30 мм. 
Який радіус дроту?
    А: 0,1 мм;                  Б: 0,5 мм;                В: 1 мм;               Г: 2 мм;                 Д: 4 мм.
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16. На циліндр, що має закріплену вісь обертання О, намотано мотузку, до якої 
прикріплено тіло m. Тіло, внаслідок обертання циліндра, опустилось на 6
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. 
Скільки обертів зробив циліндр, якщо його радіус R?
     А: 1;                  Б: 2;                В: 3;               Г: 6;                 Д: 12.
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17. У мензурку налито воду до рівня 1. Після занурення у воду тіла, вода 

піднялась до рівня 2. Який об’єм тіла?
   А: 2 мл;           Б: 6 мл;          В: 8 мл;           Г: 10 мл;          Д: 12 мл.
18. Стоматологи не радять їсти дуже гарячу їжу. Це пов’язано з явищем… 
    А: броунівського руху;    Б: дифузії;     В: лінійного розширення;     Г: відбивання світла. 
[image: image39.wmf]19. Три однакові кубики виготовлені з алюмінію, сталі і свинцю. Відомо, що m1 > m2 > m3.
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. Який кубик сталевий?  
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. Який кубик свинцевий?

   А: 
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20. В якому з «чорних» ящиків заховано розсіювальну лінзу? На малюнках показано промені , що потрапляють у «чорні» ящики і виходять з них.
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   А: 1;                       Б: 2;                     В: 3;                       Г: 4;                       Д: в жодному.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
21. Частинки (молекули, атоми, іони) здійснюють хаотичні коливання навколо точок, положення яких у просторі стрибкоподібно змінюється, час від часу частинки рухаються поступально…
   А: в газах;          Б: в рідинах;           В: в кристалічних тілах;          Г: в аморфних тілах.
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22.На малюнку зображено металеву дротину, яку нагрівають. 
Як при цьому змінюється відстань між точками: АВ і СД? 
(
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- збільшується, 
[image: image16.wmf]¯

- зменшується,
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- не змінюється).
  А: АВ -
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, СД -
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; Б: АВ -
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, СД -
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; В: АВ -
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, СД -
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  Г: АВ -
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, СД -
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;  Д: АВ -
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, СД -
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23. Сонце і Місяць, коли знаходяться низько над горизонтом, мають червоний відтінок. 

Це пов’язано з явищем… світла.
[image: image43.wmf]2

  А: заломлення;      Б: розсіяння;      В: відбивання;       Г: прямолінійного поширення.
24. Предмет знаходиться в області 2 збиральної лінзи. В якій області буде його зображення?

    А: 1;             Б: 2;              В: 3;              Г: 5;              Д: 6.

25. Запалити папір (в сонячний день) за допомогою шматка льоду можна, використовуючи явище… світла.   
  А: відбивання; Б: прямолінійного поширення; В: заломлення; Г: розсіяння; Д: це неможливо.
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26.  На циліндр радіусом R намотана нитка, кінець якої (точку А) переміщають на 8
[image: image28.wmf]R
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. Скільки обертів зробив циліндр, якщо він котився без проковзування? 
    А: 12;                Б: 6;               В: 3;                  Г: 2;                 Д: 1.

[image: image45.wmf]A

В

Д

С

 27. Скільки зображень точки А можна побачити в двох дзеркалах, розташованих перпендикулярно?
   А: 1;                     Б: 2;                      В: 3;                      Г: 4;                         Д: 5.
28. Оцінюючи «на око» глибину водойми, ми завжди помиляємось. 

Це пов’язано з явищем… світла.
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   А: заломлення;  Б: відбивання;  В: розсіяння;   Г: прямолінійного поширення.
29. Якщо на Місяці відбувається сонячне затемнення, то на Землі 

у цей час спостерігається…

   А: сонячне затемнення      Б: місячне затемнення;    В: обидва затемнення разом;  
   Г: нічого особливого.
30. Не можна заповнювати  залізничні  цистерни з рідинами до країв, якщо їх транспортують з півночі на південь країни. Це пов’язано з явищем…
   А: дифузії; Б: об’ємного розширення; В: заломлення світла; Г: хімічної дії світла; Д: можна.
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